

HoCare
Interreg Europe

HoCare Newsletter
March 2017

www.interregeurope.eu/hocare



ELKÉSZÜLT A VIDEO A MADEIRA SZIGETÉN TARTOTT I.HoCare TEMATIKUS WORKSHOPRÓL



2017.január 27.-én Madeira szigetén, **Funchal** városkában több mint 100 résztvevővel került sor az **I. Tematikus workshop** megrendezésére. Az esemény számos alkalmat nyújtott az

otthonápolás terén meglévő jó gyakorlatok és innovatív megoldások, tapasztalatok cseréjére, különös tekintettel a szolgáltatók által (legyenek azok akár köz- akár üzleti szférában) még nem lefedett, hiányzó szolgáltatásokra. A szakmai konferenciára az Európai Unió "HoCare" projektje keretében került sor, amely az előregedő népességet érintő ügyekkel foglalkozik és az otthonápolás terén alkalmazható innovatív megoldásokra összpontosít. Kérjük tekintse meg a workshopról készült videót

<https://www.youtube.com/watch?v=NWmFF63ua70&feature=youtu.be>

[Read more](#) (további információ a read more linkre kattintva érhető el)

II. TEMATIKUS WORKSHOP BUDAPESTEN



A II. Nemzetközi Tematikus workshop megrendezésére 2017.03.27-28. között az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) szervezésében került sor. A workshop központi témaköre „A közszféra igényeire alapozott innováció ösztönzése otthonápolásban” volt. A HoCare projekt keretén belül, a projekt egy-egy tematikus célterületének megfelelően, összesen 3 Nemzetközi Tematikus workshop kerül megszervezésre.

[Read more](#) (további információ a read more linkre kattintva érhető el)

AZ OTTHONÁPOLÁSBAN ÉRINTETT STAKEHOLDEREK REGIONÁLIS TALÁLKOZÓI A KÖZREMŰKÖDŐ PARTNER ORSZÁGOKBAN



Az elmúlt hónapokban számos **multi stakeholder találkozó**ra került sor a partnerországok régióiban. A projektben közreműködő partnerek a szakma politikák cseréjét és

megosztásának fokozását az adott területen érintett regionális stakeholderek projektbe történő aktív bevonásával kívánják elérni. A **multi-stakeholder csoportok** tagjai formális és informális egészségügyi szolgáltatók, az otthonápolási területhez kötődő ipari és üzleti szereplők, kutatók és közsféra képviselői. Olvassa el milyen témaköröket vitattak meg a partnerországokban ezeken a találkozókön: **Bulgáriában, Szlovéniában, Cseh Köztársaságban, Romániában, Portugáliában, Cipruson és Litvániában.**

(kattintson a kiválasztott országra:) [Bulgaria](#), [Slovenia](#), [Czech Republic](#), [Romania](#), [Portugal](#), [Cyprus](#) and [Lithuania](#).

KÖZELGŐ ESEMÉNYEK: III. HoCare NEMZETKÖZI TEMATIKUS WORKSHOP SZLOVÉNIÁBAN



A III. Nemzetközi Teamtikus Workshopra 2017.06.07-08. között Litijában, Szlovéniában kerül majd sor. A workshop azt a témakört fogja körüljárni, miként lehet innovatív otthonápolási szolgáltatásokat gyorsabban eljuttatni a piacra. Az otthonápolás területéről 27 olyan innovatív jó gyakorlat kerül majd azonosításra, amelyeket a projektben közreműködő partnerek átvehetnek és megoszthatnak egymással. Kérjük kövesse www.interregeurope.eu/hocare/ linken a további frissülő információkat és a szlovéniai workshop programjait.



További információk a HoCare projektről:

<http://www.interregeurope.eu/hocare/>

Vezető partner: Nicosia Development Agency (Cyprus), email: eloizou@anel.com.cy, telephone: +35 722489 105
Coordinator of Communication Activities: Development Centre of the Heart of Slovenia (Slovenia), email: ana.savsek@razvoj.si, telephone: +386 1 8962 717

